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Posledná Grand Prix už túto sobotu v Austrálii 

Po štvrtýkrát v histórii zavíta seriál Grand Prix na druhý koniec 
sveta do Austrálie. U protinožcov pôjde o veľa. Vo všeobecnosti 
sa očakáva oslava prvého titulu pre Austrálčana Jasona Doyla, 
ktorého oň môže obrať iba obrovská smola. Zaujímavé bude 
sledovať aj boj o bronz, kde je stále v hre niekoľko kandidátov. A 
samozrejme pre slovenských fanúšikov bude najzaujímavejšie 
vidieť Martina Vaculíka, ktorý bude bojovať o ôsme miesto, ktoré 
je posledným zaručujúcim účasť v budúcom ročníku Grand Prix. 

V roku 2002 zavítal seriál GP prvýkrát do Austrálie, kedy sa jazdilo na jednorazovej dráhe v Sydney. Potom 
prišla dlhšia prestávka a až v roku 2015 nasledovala ďalšia GP v krajine klokanov, tentoraz v Melbourne opäť 
na jednorazovej dráhe vytvorenej iba pre tieto preteky na štadióne Etihad Stadium. Odvtedy je Melbourne 
súčasťou kolotoča GP bez prestávky. 

GP Austrálie bude mať zvláštny náboj. Domáci s vysokou pravdepodobnosťou prvýkrát v histórii uvidia na 
svojej dráhe korunováciu austrálskeho pretekára za majstra sveta. Jason Doyle má štrnásťbodový náskok na 
Poliaka Patryka Dudeka. Patryk síce pri poslednej GP stiahol náskok austrálskeho súpera na spomínaných 14 
bodov, no aby sa stal majstrom sveta on, musí vyhrávať jednu jazdu za druhou, pokým jeho súperovi stačí 
dať dokopy osem bodov. Za ich chrbtami sa bude bojovať o bronz. Reálnu šancu má štvorica pretekárov, ku 
ktorým by sa mohol pridať ešte Fredrik Lindgren, ktorý však už od minulej GP neštartuje v seriáli kvôli 
zraneniu. Tai Woffinden a Emil Sajfutdinov patria medzi ostrieľaných stále mladých pretekárov v najlepšom 
plochodrážnom veku. Maciej Janowski a Bartosz Zmarzlik zase patria k nastupujúcej generácii. Bude určite 
zaujímavé kto z nich bude tretím najlepším na svete pre rok 2017. 

Nôž na krku bude mať v Austrálii náš Martin Vaculík. Pokým chce ostať v Grand Prix aj pre budúci rok, jedinou 
cestou je dostať sa cez Mateja Žagara, na ktorého stráca sedem bodov. Treba pripomenúť, že Žagar posledné 
tri GP ukončil až vo finále, pričom dvakrát vyhral. Maťo sa však nevzdáva a do sveta púšťa informácie, že 
dráha v Melbourne by mu mala sadnúť, keďže ide o najdlhšiu z jednorazových dráh v seriáli. Všetko sa však 
ukáže v sobotu o 10.00 hod. 

Priebežné poradie: 1. Jason Doyle 142, 2. Patryk Dudek 128, 3. Tai Woffinden 115, 4. Maciej Janowski 113, 
5. Emil Sajfutdinov 109, 6. Bartosz Zmarzlik 108, 7. Fredrik Lindgren 107, 8. Matej Žagar 97, 9. Martin Vaculík 
90, ...... 
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